

Інформація про роботу Славутиського відділу Броварської місцевої прокуратури Київської області за 12 місяців 2017 року

1. Підтримання державно-го обвинувачення в суді

Упродовж 12 місяців 2017 року процесуальними керівниками Славутиського відділу Броварської місцевої прокуратури направлено до суду 52 обвинувальних акти відносно 54 осіб, в тому числі три обвинувальних акти з угодою про визнання винуватості та три – з угодою про примирення. Окрім того, одне клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру та три клопотання про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, за результатами розгляду яких судами прийнято законні рішення. Обвинувальні акти, направлені Славутиським відділом Броварської місцевої прокуратури до суду, стосувалися здебільшого злочинів проти власності, а саме: крадіжки, грабежі, а також злочинів проти життя та здоров'я особи.

2. Представництво інтересів держави в суді

Славутиським відділом Броварської місцевої прокуратури упродовж 2017 року викрито факт підроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території міста Славутич у власність громадян. Як наслідок, за вказаним фактом розпочато кримінальне провадження та на даний час вирішується питання щодо вжиття заходів представницького характеру у зв'язку з виявленими порушеннями.

3. Нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове розслідування

За 12 місяців 2017 року було розпочато 340 кримінальних проваджень, що на 25 менше за аналогічний період 2016 року. Упродовж 12 місяців 2017 року завдяки вжитим процесуальним заходам Славутиського відділу Броварської місцевої прокуратури кількість закінчених кримінальних проваджень становить 231.

Упродовж 2017 року за направленими до суду обвинувальними актами у кримінальних провадженнях було відшкодовано збитків на загальну суму 220 тис. грн при завданні збитків на суму 302 тис. грн.

Станом на 31.12.2017 р., відсоток розкриття кримінальних правопорушень становить 43,1%. За аналогічний період 2016 року відсоток розкриття становив 36%. Уваги заслуховує й те, що за процесуального керівництва Славутиського відділу Броварської місцевої прокуратури проведено спецоперацію, під час якої затримано подружжя, яке систематично здійснювало на території міста Славутич продаж особливо небезпечних наркотичних засобів – опію ацетильованого. У ході проведення невідкладних слідчих дій наркотичну речовину вилучено в момент збуту та направлено на експертизу. «Приватним підприємцем» повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 307 («незаконне при-

дбання, зберігання з метою збуту та збут особливо небезпечного наркотичного засобу, вчиненого за попередньою змовою групою осіб») КК України. Рішенням суду до фігурантів вказаного злочину застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Зухвалість та аморальність вчиненого злочину полягає в тому, що збут наркотичних засобів та психотропних речовин наркозалежним особам відбувався за місцем проживання та під час перебування вдома малолітньої дитини. За вчинення даного злочину законом передбачена відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від 6 до 10 років з конфіскацією майна. Окрім того, завдяки вжитим заходам Славутиським відділом Броварської місцевої прокуратури вдалось зібрати достатню кількість доказів, у тому числі шляхом проведення ряду експертиз, та розкрити ряд резонансних злочинів на території міста Славутич. Так, на даний час

на завершальній стадії знаходяться кримінальні провадження за фактом подій грудня 2016 року, під час яких невідомою особою була вчинена спроба незаконного заволодіння транспортними засобами, що в подальшому переросло у посягання на життя працівників правоохоронних органів, які намагались затримати злочинця. На даний час вирішується питання щодо оголошення підозри особам, чії дії стали наслідком вищевказаних злочинів.

Разом із тим, із метою забезпечення виконання підозрюваним, обвинуваченим покладених на них процесуальних обов'язків, а також запобігання спробам вчинити інші кримінальні правопорушення, упродовж 12 місяців 2017 року до Славутиського міського суду подано 13 клопотань про застосування запобіжних заходів, з яких: домашній арешт – 1, тримання під вартою – 12.

**Славутиський відділ
Броварської місцевої
прокуратури**